

Из-за плохой тяги в печи в Горловке пострадали две пенсионерки

Горловский Медиа Портал
25.10.11 07:24



20 октября, в минувший четверг, из-за плохой тяги в печи собственного дома, расположенного в поселке Сухой Яр (недалеко от жилмассива Гольмовский), пострадала пожилая женщина, 61 год.

Аналогичный случай произошел в одном из домов по ул. Кировобадская (поселок шахты им. Ленина), пострадала 76-летняя женщина. С диагнозом отравление угарным газом, обе пострадавших были доставлены в терапевтическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"